### Выбор в пользу одноразовой посуды

При выборе одноразовой посуды для ресторана или другого предприятия общественного питания необходимо учитывать множество факторов, включая стоимость и воздействие самих изделий на окружающую среду.

С точки зрения экологии, не существует «наиболее оптимальной» одноразовой посуды. Воздействие каждого изделия на окружающую среду варьируется в зависимости от использованного при изготовлении материала, способа производства, упаковки и транспортировки, а также от того, что происходит после его использования.

#### ЧТО ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ ОДНОРАЗОВАЯ

ПОСУДА? Чашки, тарелки, контейнеры, столовые приборы, порционные стаканы и пакеты, предназначенные для однократного использования и последующей утилизации.

# Содержание переработанного материала: баланс между стоимостью и воздействием на окружающую среду

Партнеры проекта Food Waste Stops With Me (пищевые отходы останавливаются на мне) рекомендуют использовать продукцию, изготовленную из переработанных материалов - чем выше процент переработанных материалов после потребления, тем лучше.

## Компостируемые материалы: дорогостоящее путешествие на свалку

Даже если на упаковке и в рекламных материалах указано, что посуда является компостируемой, биоразлагаемой или изготовленной из растений, ни одна марка компостируемой посуды не допускается к использованию в системе компостирования или переработки отходов в штате Орегон. Переработчики в штате Орегон не принимают этот материал, поскольку он загрязняет конечный компостный продукт. В штате Орегон компостируемая посуда оказывается на свалке вместе с пластиковой посудой.

Узнайте больше о том, как вы можете сократить количество пищевых отходов.

#### FoodWasteStopsWithMe.org

Это означает, что предприятия могут переплачивать за компостируемую посуду, считая, что она лучше для окружающей среды. Компостируемая посуда не разлагается на свалке, даже если на упаковке указано, что она пригодна для компостирования.

## Сократите количество отходов на вашем предприятии

В конечном счете, предприятие может сделать многое, чтобы снизить общее воздействие на окружающую среду, включая сокращение пищевых отходов и использование многоразовой посуды вместо одноразовой. Для того, чтобы получить информацию о местных ресурсах по профилактике образования отходов, посетите веб-сайт foodwastestopswithme.org или позвоните по телефону 503-234-3000.

## ИСПОЛЬЗУЙТЕ МНОГОРАЗОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ В РЕСТОРАНАХ ВО ВРЕМЯ ЭПИДЕМИИ ЗАБОЛЕВАНИЯ COVID-19.

Ресторанам приходится сталкиваться с множеством новых правил и передовых методов обеспечения безопасного обслуживания во время и после эпидемии COVID-19. Рекомендации штата по возобновлению работы ресторанов не требуют использования одноразовой посуды при обслуживании в ресторанах.

#### Дополнительная информация

Для того, чтобы получить дополнительную информацию о компостируемой упаковке, долговечной посуде и результатах изучения жизненного цикла упаковки для предприятий общественного питания, посетите веб-сайт <a href="https://www.oregonmetro.gov/serviceware">www.oregonmetro.gov/serviceware</a>